

FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA SÃO CAMILO DE ESTEIO
ERRATA DE EDITAL E TRANSFERÊNCIA DE DATA DE ABERTURA
TOMADA DE PREÇOS Nº 041/2019 PROCESSO Nº 056/2019

OBJETO: Aquisição de medicamentos de uso hospitalar para um período de 06 (seis) meses.

A C.P.L da FSPSCE comunica que houve uma alteração no Edital da TP em epígrafe. No Anexo I e Anexo II do Edital, onde se lê: “**ITEM 13**-Curativo impermeabilizante de espuma c/ adesivo 20x16,9cm e **ITEM 27**-Hidrogel com alginato 85g” , leia-se: “**ITEM 13**-Curativo impermeável de espuma c/carboximetilcelulose tamanho 20x16,9cm e **ITEM 27**-Hidrogel com alginato, hidantoina, sorbato de potássio e ácido bórico tubo 85 g.”

Fica transferida a data de abertura das propostas desta Tomada de Preços para o dia **02 de Agosto de 2019 as 14:00 horas** e a entrega dos documentos de Habilitação para o dia **30 de Julho de 2019**.

Todos os demais textos permanecem inalterados.

FUNDAMENTO: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Gerson Luis Cutruneo
Diretor Administrativo